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Шановні учасники кооперативного руху, 

Ми маємо нагоду звернутися до вас з пропозицією про співпрацю 
 

Кредитні спілки є інструментом фінансової кооперації громадян задля допомоги 

громаді і заощадливого використання їх коштів. 

Об’єм коштів кредитних спілок закритої економіки кооперації напряму 

залежить від можливостей мобілізації вільних коштів громади – кооперації, 

заощадливого використання ресурсів і переваг споживчої кооперації.  

Зважаючи на економічний стан громадян України, ми створили нову економічну 

платформу на базі Споживчого товариства «НАРОДНА КООПЕРАЦІЯ» http://st-

nk.mozello.com/ і Благодійної організації «РЕСУРСНИЙ ФОНД».  

Ця платформа створена для накопичення ресурсних фондів кооперації - благодійних 

внесків в розмірі 5% від транзакцій купівлі-продажу товарів і послуг всередині кооперації 

і розподіляються знизу вверх, залишаючи на розвиток первинного рівня громад (село, 

селище, місто) 90% внесків, а районів, областей і центру – 10% внесків.  

Благодійні внески громадян до ресурсних фондів усіх рівнів відображаються на їх 

особистих рахунках і складають основу їх додаткової спроможності для участі у проектах 

соціального забезпечення, внутрішнього кредитування  та розвитку. Розгалужена мережа 

кредитних спілок підтримує розвиток закритої економіки кооперації, наповнення фондів 

та їх обігу. 

Економічні розрахунки показують, що об’єм благодійних внесків на формування 

ресурсних фондів кооперації може порівнюватися із об’ємом податків і зборів відкритої 

економіки держави, а це доволі значний капітал для розвитку кооперативного 

виробництва і споживання, обслуговування кооперації кредитними спілками. 

Зважаючи на викладене, запрошуємо Вас приєднатися до СТ «НАРОДНА 

КООПЕРАЦІЯ» http://st-nk.mozello.com/pridnannja/pridnannja-do-narodno-kooperac/. Ваші 

внески будуть використані для створення мережі Постачально-заготівельних контор 

територіальних громад. 

Будемо вдячні за будь-які пропозиції щодо співпраці.  

 

З повагою,  

голова правління                              Валентин Петроченков 
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